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Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – Maaier gebruiksklaar maken.

Poelie 12 Riem 1 De poelie en riem monteren.

Scherm van de poelie 13 Drukmoer 1 Het scherm van de poelie monteren.

Kap van de aandrijfas 1
Borgring (3/8") 4
Schroef met zeskantige kop (3/8" x ¾") 44
Pakkingring 1

De kap van de aandrijfas monteren.

Kap van het linkermaaidek 1
Pakkingring 2
Flensschroef met zeskantige kop
(5/16" x ¾") 1

Drukmoer 1
5

Borgmoer 2

De kap van het linkermaaidek monteren.

Kap van het middelste maaidek 1
Flensschroef met zeskantige kop
(5/16" x ¾") 26
Drukmoer 2

De kap van het middelste maaidek
monteren.

Rechterscherm 1
Kap van het rechtermaaidek 1
Zeskantschroef 27
Flensmoer 2

Het rechterscherm monteren.

Zeskantschroef (M8) 1
Flensschroef met zeskantige kop
(5/16" x ¾") 1

Platte ring (5/16") 1
Drukmoer 2

8
Grotere borgmoer 1

De kap van het rechtermaaidek
monteren.

Ballenscherm 19 Zeskantige borgmoer 1 Monteer de geleider.

Instructiemateriaal en aanvullende onderdelen

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Montage-instructies 1 Raadplegen voor montage van de set

Onderdelencatalogus 1 Gebruiken om onderdeelnummers op te zoeken
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1
Maaier gebruiksklaar
maken
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Plaats de machine op een horizontaal vlak, laat

de maai-eenheden neer en stel de parkeerrem
in werking.

2. Zet de maai-eenheid op de maaihoogte-instelling
van 1 inch, zet de gashendel op LANGZAAM,
schakel de motor uit, stel de parkeerrem in
werking en verwijder het contactsleuteltje.

3. Verwijder de 2 drijfriemkappen die boven op het
maaidek zitten en gooi ze weg.

4. Verwijder vuil dat boven op het maaidek zit.

2
De poelie en riem monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Poelie

1 Riem

Procedure
1. Haal de spanning van de drijfriem van het

maaidek.
2. Verwijder de 3 moeren, ringen en slotbouten

waarmee de montagebeugels van de
tandwielkast aan het maaidek zijn bevestigd
(Figuur 1).

Opmerking: Het is niet nodig om de aandrijfas
uit de tandwielkast te nemen.

g026735

Figuur 1

1. Moer 3. Slotbout
2. Ring

3. Draai de tandwielkast om, verwijder de
aanwezige poelie en monteer de poelie uit de
set (Figuur 2).

g028815

Figuur 2

1. Poelie uit de set 2. Tandwielkast

4. Verwijder de riem die langs de rechterkant van
het maaidek loopt en monteer de riem uit de set
ervoor in de plaats (Figuur 3).

g028818

Figuur 3
Loop van de drijfriem

1. Poelie uit de set (nadat de tandwielkast is gemonteerd)
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5. Monteer de tandwielkast (zie Figuur 1).

3
Het scherm van de poelie
monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Scherm van de poelie

1 Drukmoer

Procedure
1. Verwijder de moeren en ringen van de slotbouten

waarmee de voorkant van de montagebeugels
van de tandwielkast zijn bevestigd aan het
maaidek (Figuur 4).

g026735

Figuur 4

1. Moer 3. Slotbout
2. Ring

2. Gebruik de moeren die u tijdens de vorige stap
hebt verwijderd om het scherm van de poelie
te monteren op de montagebeugels van de
tandwielkast (Figuur 5).

g029261

Figuur 5

1. Moer 4. Borgmoer
2. Ring 5. Slotbout
3. Scherm van de poelie
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4
De kap van de
aandrijfas monteren
niet vereist bij de Groundsmaster 360

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Kap van de aandrijfas

4 Borgring (3/8")

4 Schroef met zeskantige kop (3/8" x ¾")

1 Pakkingring

Procedure
Monteer de kap van de aandrijfas aan de tandwielkast
met 4 borgringen en 4 zeskantschroeven (Figuur 6).

Opmerking: De rubberen pakking gaat rammelen
tegen als er een andere kap overheen wordt geplaatst.

g029262

Figuur 6

1. Inbusschroef 3. Kap van de aandrijfas
2. Borgring 4. Pakkingring

5
De kap van het
linkermaaidek monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Kap van het linkermaaidek

2 Pakkingring

1 Flensschroef met zeskantige kop (5/16" x ¾")

1 Drukmoer

2 Borgmoer

Procedure
De kap van het linkermaaidek monteren (Figuur 7).

Opmerking: Het gat in het maaidek voor de
zeskantbout moet 11,2 mm geopend worden.

g029263

Figuur 7

1. Borgmoer 4. Ring
2. Knop 5. Borgmoer en boorgat
3. Zeskantbout 6. Kap van het linkermaaidek
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6
De kap van het middelste
maaidek monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Kap van het middelste maaidek

2 Flensschroef met zeskantige kop (5/16" x ¾")

2 Drukmoer

Procedure
De kap van het middelste maaidek monteren (Figuur
8).

g029264

Figuur 8

1. Moer 3. Knop
2. Kap van het middelste

maaidek
4. Borgmoer

7
Het rechterscherm
monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Rechterscherm

1 Kap van het rechtermaaidek

2 Zeskantschroef

2 Flensmoer

Procedure
Monteer het rechterscherm op de kap van het
rechtermaaidek zoals wordt getoond in Figuur 9.

g029265

Figuur 9

1. Zeskantschroef 3. Kap van het
rechtermaaidek

2. Rechterscherm 4. Flensmoer
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8
De kap van het
rechtermaaidek monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Zeskantschroef (M8)

1 Flensschroef met zeskantige kop (5/16" x ¾")

1 Platte ring (5/16")

2 Drukmoer

1 Grotere borgmoer

Procedure
1. Voor maaidekken waarop geen

grasopvangsysteem gemonteerd is:
Monteer het rechterscherm (Figuur 10).
Opmerking: U moet een gat in het
maaidekframe boren om de onderste bout en
borgmoer te monteren. Zie Figuur 13 en Figuur
14.

g029266

Figuur 10

1. Rechterscherm 4. Bout
2. Bout 5. Borgmoer
3. Knop

2. Voor modellen waarop een grasopvang-
systeem gemonteerd is: Monteer het
rechterscherm (Figuur 11).
Opmerking: U moet een gat boren in het
oude grasopvangscherm, onderdeel van de
CE-grasopvangset, om het juiste scherm correct
te kunnen monteren. Raadpleeg Figuur 12
om het gat bovenaan het grasopvangscherm
te boren. U kunt ook het rechterscherm
als sjabloon gebruiken om de boorlocatie te
controleren.

Opmerking: U moet een gat in het
maaidekframe boren om de onderste bout en
borgmoer te monteren. Zie Figuur 13 en Figuur
14.

g029267

Figuur 11

1. Drukpen 6. Ring
2. Ring 7. Grasopvang
3. Bout 8. Borgmoer
4. Rechterscherm 9. Grasopvangscherm

(onderdeel van de
CE-grasopvangset)

5. Bout

g029273

Figuur 12

1. 12,7 mm 3. Boorgat van 1,12 cm
2. 10,9 mm
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3. Markeer het midden van de opening in het
onderste lipje aan de voorkant van de kap,
verwijder de kap en boor een opening van
1,12 cm Figuur 13.

g028773

Figuur 13

1. Hier opening markeren.

4. Bevestig het deksel met het meegeleverde
bevestigingsmateriaal (Figuur 14).

g028774

Figuur 14

1. Zeskantschroef 3. Drukpen
2. Ring 4. Borgmoer

9
Monteer de geleider
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Ballenscherm

1 Zeskantige borgmoer

Procedure
1. Verwijder de voorkap van het frame van de

machine, vlakbij de remhendel.
2. Verwijder de bout en moer waarmee de beugel

van de remas is bevestigd (Figuur 15).
3. Plaats de geleider door de grote opening in

het frame en monteer de zeskantige borgmoer
losjes (Figuur 15).

4. Monteer de bout en moer die u eerder hebt
verwijderd door de geleider en draai deze vast
(Figuur 15).

g028775

Figuur 15

1. Geleiderconstructie 4. Moer
2. Frame van de machine 5. Zeskantige borgmoer
3. Bout

5. Draai de grote zeskantige borgmoer op het
onderste frame vast.

6. Plaats de kap van het frame.
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Opmerkingen:

 



Opmerkingen:

 



Inbouwverklaring
Modelnr.: Serienr.: Productbeschrijving Factuuromschrijving Algemene omschrijving Richtlijn

30658 Geen en hoger Set met CE-scherm CE KIT 60 SD DECK
W/FRENCH GUARD Schermset 2006/42/EG,

2000/14/EG

De relevante technische documentatie werd samengesteld in overeenstemming met Deel B van Bijlage VII
van richtlijn 2006/42/EG.

Wij beloven op vraag van nationale overheden relevante informatie over deze gedeeltelijk afgewerkte machine
over te dragen. Dit zal gebeuren via elektronische weg.

Deze machine mag pas in werking worden gesteld als ze geïntegreerd is in een goedgekeurd Toro model zoals
beschreven in het toegevoegde gelijkvormigheidsattest en in overeenstemming met alle instructies, waardoor
men ervan kan uitgaan dat ze in overeenstemming is met alle relevante richtlijnen.

Gecertificeerd: Erkende vertegenwoordiger:

Marcel Dutrieux
Manager European Product Integrity
Toro Europe NV
Nijverheidsstraat 5
2260 Oevel
Belgium

John Heckel
Sr. Engineering Manager Tel. +32 16 386 659
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
October 3, 2018

 



 




